

“出口转内销” 张稀哲重回国安

□ 江锐 整理

北京时间7月15日,沃尔夫斯堡官方宣布张稀哲回归北京国安,半年的留洋生涯可谓是一路坎坷,从加盟到离队,张稀哲没有出场过一次狼堡正式比赛,不过幸运的是,他随队获得了德国杯的冠军。

留洋德甲半年“0出场”

2014年12月11日,张稀哲加盟德甲沃尔夫斯堡足球俱乐部,效力合同期至2017年6月30日,为期2年半,当时的转会费为150万欧元,身披29号战袍,成为继杨晨、邵佳一和蒿俊闵后,第四位登陆德甲的中国球员。在加入沃尔夫斯堡之后,张稀哲在热身赛中有着不错的发挥,奉献过助攻,不过在正式比赛中一直没有得到主帅的青睐。2015年5月10日,德甲第32轮,加入球队5个月后,苦苦等待的张稀哲终于首次进入正式比赛的18人大名单,但作为替补的他尽管三次进入球队大名单,但并未获得上场机会。

由于留洋半年却没有获得出场机会,也有了张稀哲要回国安的传闻,经过运作张稀哲最终重返北京国安。目前北京国安排名中超第一,本赛季夺冠的机会非常大,再加上张稀哲留洋之前就签订有回购条款,因此国安和张稀哲双方对于回归很快达成共识,张稀哲的回归也势必增强国安夺冠的信心。

回归感谢狼堡“放行”

临别之际,沃尔夫斯堡认为张稀哲已经有了很大的进步。而张稀哲也感谢沃尔夫斯堡让他回到自己的母队。

“感谢沃尔夫斯堡让我能回到国安。过去几个月我在这里学到很多东西,不仅是足球方面。我现在得到了新的经验,也非常感谢。尽管我与在德甲登场总是差之毫厘,但也知道球队内部以及德甲的水平非常高。我祝愿沃尔夫斯堡在新赛季取得成功。”张稀哲说。

沃尔夫斯堡经理阿洛夫斯表示:“张稀哲在上赛季下半程有很大的进步,因为出色的训练成绩,他在最后几场比赛中多次进入比赛名单。我们始终相信他能在队伍中得到稳定的出场机会。但回到之前在中国的俱乐部是他的愿望,并且他希望运用在沃尔夫斯堡得到的经验争取回到国家队。与北京国安的良好合作提供了可能性,所以我们满足了他的愿望。”

《栀子花开》 开辟青春片新类型

星报讯(记者 吴笑文) 由何炅导演,李易峰、张慧雯主演的电影《栀子花开》正在清新上映中。电影上映5天累计票房已经达到3.2亿,表现非常亮眼,《栀子花开》也因此成为内地不怀旧青春片的成功先例,为国产电影成功开辟出新的类型。昨日,片方发布“青春无傻事”特辑,李易峰、张慧雯等主创们的NG片段以及在剧组的日常被曝光。和电影里一样,《栀子花开》的片场也充满了欢乐,导演何炅连给演员讲戏都不忘卖萌,经常难掩兴奋手舞足蹈,状态满分,不禁让人感叹“青春真好”。

《栀子花开》的故事发生在2015年的大学校园里,主要聚焦青春里最美好的爱情和友情,一改以往青春片“跨越多个时期”、“怀旧”、“疼痛”等固有模式,开创出全新的青春片类型。很多已看过影片的观众表示:“难得有这样一部阳光的青春片,讲述的就是我们身边的故事。”

安徽女橄 夺都江堰站冠军

星报讯(记者 江锐) 经过4天的紧张角逐,2015年全国七人制橄榄球锦标赛(都江堰站)近日收兵。在成人女子组决赛中,安徽队以21:5击败江苏队获得冠军,江苏队、四川队分获第二、三名。

这是都江堰市第二次承办的全国最高级别橄榄球赛事。本次比赛有来自全国各省、市和解放军的27支男女运动队的500余名运动员同场竞技。

枞阳彩民再中大乐透610万

星报讯(刘毅) 近日,大乐透玩法第15072期开奖,当期再次出现大奖井喷的盛况:全国共开出大奖18注,加上派奖奖金,头奖每注奖金为609万元;其中追加大奖9注,单注奖金高达975万元。18注大奖被北京、辽宁、江苏等9地彩民中得,其中枞阳县渡江路老交警队对面体彩店一彩民中得1注大奖,据该店店主徐女士介绍,她的体彩终端

机上显示合计中奖610万,当天网点购票人较多,所以她对谁中奖已没有印象,不过从中奖者采用“6+2”小复式投注这一点来看,可能是她网点的一位老彩民中的奖。

这是继去年8月18日金社一彩民中得超级大乐透638万之后,枞阳县彩民又一次中得大奖,也是该县体育彩票历年以来中的第二大。

长丰彩民擒获大乐透26万

星报讯(王文斌) 日前,超级大乐透第15058期开奖,位于合肥市长丰县蒙城北路北城世纪城的02204网点中出1注二等奖,奖金高达261318元。该网点虽地处乡镇,不过该网点的人气却不低,平日大大小小的中奖喜讯也是不断,这次再中出这注大奖又给网点带来了更多的喜气。

据了解,中出这注二等奖的彩民李先生在周一就到体彩中心领取了奖金;据介绍,李先生平时主要购买超级大乐透和七星彩,购彩方式也主要以守号为主。这一次幸运中得大乐透二等奖的中奖彩票他已经守了小半年,现在终于幸运中得二等奖,收获奖金261318元。真是功夫不负有心人,坚持到最后就是胜利。



芜湖彩民10元投注喜获16万

星报讯(徐萍萍) 近日,中奖彩民王先生携夫人来到芜湖市体彩分中心兑奖,领取超级大乐透第15070期的单式投注二等奖,奖金16余万元。

原来,健谈的王先生是体彩的一位资深老彩民,多年来一直支持体育彩票,早前热衷研究七星彩,最近在机缘巧合下喜欢并开始购买超级大乐透,期间也曾多次中过小奖,没想到这次好运

相助中得二等奖,夫妻二人表示非常开心。这次他们仅花了10元钱进行投注,虽然最后因为后区错了一个号,遗憾地错失了一等奖,与千万奖金失之交臂,但是王先生却表示一直会继续购买大乐透,相信幸运总会接踵而至。

超级大乐透,乐透不止,畅活由你。随着奖池的持续增长,大奖仍在飞,幸运之神最终不知将会眷顾何方。

宿州彩民首次买彩就中万元

星报讯(陈红丹) 对于平常人来说,随机买一张彩票就能中奖是件再幸运不过的事了。近日,宿州萧县黄口镇0256体彩站点传来喜讯,彩民李先生喜中体彩大乐透第15068期三等奖1注,共计收获奖金11160元。

据悉,李先生算是位新彩民,当日下午7点多,李先生和朋友办事途中碰巧经过20256体彩站点,由于李先生的朋友是位老彩民,加上当晚大乐透开奖,于是两人一同走进体彩店,看着朋友在精心选号,李先生萌生买几注试试手气的念头。由于之前未接触过体育彩票,李先生选择随机选号的方式,投注了一张5注10元的单式票。当晚,第15068期体彩大乐透开奖,新手彩民李先生第一次就撞上好运,收获奖金11160元。

谈及奖金的使用,李先生笑着说:“先请朋友喝场酒,剩下的钱留着买种子农药,借着这份财气希望有个好收成!”

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1354908004.15元 (目前中国彩市第一)

第 15081 期, 开奖号码: 03、04、10、13、17+05、09

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江苏、浙江、贵州

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

